(2) 120.8
.84

(1) 5.64

<A
A

®
(1) &
o

A (2) Lol
Jo] g
2



o + = 3 +O0=0O
100 100
@ 64,6.4,70.4 @ 64,64,128 ® 64,0.64,3.64

@ 64.6.04.70.04 B 64.0.46.64.46




b BolE B [ |ote] Ae S8 AR 2 Fe ol
AU
H7]
6.34 =6 + 0.3 4 0.04
1.59 =| |+ |+ \
@ 0.1,0.5,0.09 @ 1,0.5,0.09 ® 0.1,0.05,0.09

@ 5,0.1,0.09 ® 9.0.5.0.01



6.025

Bo
el

ofr



5.

= 5ol 5.1 3 27|17 EL 445 BE AEA L.

@D 5.01 ® 5.10 ® 5.010 @ 5.100

3 50.1



6.

the = Zo|A 4.09 BTt T3 454 Bt 2o AL s gf9]
4.62,4.51,4.25,4.8,4.3,4.07
@ 570 @ 470 3 370 @ 270 G 170



@® 0.26, 0.27 @ 0.26, 0.28 ® 0.6, 0.7

@ 0.36, 0.37 ® 0.265, 0.27



O HFEA AlASHA L.

(1)02-0.1 (2)0.8-0.6

@ (1) 0.1 (2) 0.2 @ (1) 0.1 (2) 1.5
® (1) 0.3 (2) 0.15 @ (1)0.3(2) 0.3

® (1)0.3(2) 1.5






(2) 56g = kg
@ (1) 1.02 (2) 0.56 @ (1) 1.02 (2) 0.056
® (1) 0.102 (2) 5.6 @ (1) 0.102 (2) 0.56

® (1) 0.102 (2) 0.056



11.

T2 olHYE whet Aol 7hA Abet ks Aty 1 /R4
FAE Doty A= 0.5kg , A= 0.7kg ATk 7HAF 171}
a1 75e] BA 9] gh2 duplA] oAl L

B e kg



~
RN
2 VNI |

_-0.13-_

-
7

T

~
~

-0.14~-_

-

-
Ve
V280 T T N T T TN N N I Y

I
0

0.3

0.2

0.1

@ 0.1140.12=0.23

@ 0.1+40.12=0.22

@ 0.1440.12=0.26

® 0.13+0.12=10.25

® 0.14+0.13=0.27



13, the a40] SAelA go] 7P 2 A ol AeA] TahAle.

@® 0.35+0.72 @ 0.54+0.54 ® 0.92+0.11

@ 047 +0.62 ® 0.82+0.24






ohg a%e] GAE St L.,

1.365 + 2.717




16. A &40 WAlS SFA L.

11.777 - 8.305 — 1.999

SR
-



17.

ot

mlo

450 WS vl AL AL TEA L.

(1) 3.5-1.23 (2) 4.235-2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @ (1) 2. 27 (2) 1.485

® (1) 2. 27 (2) 1.487




Al 259 ool 0 28 9 744 ol £24E Yol= gy A
459 2718 Hlste] 2 £E 7|58 AR 2 S DAL,

@ 90.296 © 99.300 © 00.158

® 006 @ 9-6-0 ® ©-0-6
@ O-©-6) B ©--O



19. o] & £A47t 3 0|3 A4 E4) &a] $A7F 9 9 SHt I,
341 Hrp 22 44 T 2] = E /HGU7L?

B e A



20.

E77} 2.3km o S 7171 ffsl SEet F 340 m H= AH
oA TFolE wht 2 Aoz thA] HEoktthr A S 24l
7HA] HolzkEUd. BEvlE AE 8T § 32 =267 74
2% 2 kmE SAU=A oA L.



21.

A, e

Sh=2] JLoHA

ge
(=

Ut} 0321 © 1
O 2 BF wHY

asog
oL —
2

254
T jof



| Z2] & Sl 71 A2




23. the 270 B 4k BE 2 AU

A Ak o] Sy T
° 10—’] 1}31 Tﬂ'ﬂ' 2
o 19 22| =271 3
e 0.19] 22| &2} 6
e 0.019] 2He] =247} 5
° 0.001 9] 22| =27} 6 Hok YT

B e 7R



24. #@ole] 7h BAE 2877 g0l 1 s4lo] o] Al RAlE 2kg 973
QUL F Aol e @7 Aol 3 ol w, & ol
0.05kg Q) = FE B 7F A=A FokA L.

S ER 7t



SHA 2.

23

g

=8

2 %7}

]_

K
ol

N

T

25. [ |stol B0

w[]

[N

[]1. 533




